



КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

II СЕСІЯ IX СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

11.03.2021 № 414/455

Про затвердження Концепції по ліквідації карантинних бур'янів у місті Києві

Відповідно до законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про благоустрій населених пунктів», «Про захист рослин», «Про охорону земель» та Правил утримання зелених насаджень у населених пунктах України, затверджених наказом Міністерства будівництва, архітектури та житлово-комунального господарства України від 10 квітня 2006 року № 105, зареєстрованих в Міністерстві юстиції України 27 липня 2006 року за №880/12754, з метою створення сприятливого і комфортного життєвого простору для населення, впровадження комплексу ефективних заходів по ліквідації карантинних бур'янів у місті Києві Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити Концепцію по ліквідації карантинних бур'янів у місті Києві (далі – Концепція), що додається.
2. Київському комунальному об'єднанню зеленого будівництва та експлуатації зелених насаджень міста «Київзеленбуд» вживати в установленому порядку заходів зі знищення карантинних рослин на об'єктах благоустрою комунальної власності територіальної громади міста Києва.
3. Виконавчому органу Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації) спільно з балансоутримувачами об'єктів благоустрою комунальної власності територіальної громади міста Києва забезпечити на постійній основі надання Київському комунальному об'єднанню зеленого будівництва та експлуатації зелених насаджень міста «Київзеленбуд» інформації щодо місць розповсюдження карантинних рослин, в тому числі, на позабалансових територіях.

4. Взяти до відома, що фінансування заходів, зазначених в пункті 1 цього рішення, здійснюється за кошти місцевого бюджету щорічно, що передбачається в установленому порядку.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань екологічної політики.

Київський міський голова



Віталій КЛИЧКО



Концепція по ліквідації карантинних бур'янів у місті Києві

1. Проблема, для розв'язання якої розроблена Концепція

Щороку на території Києва виявляються вогнища карантинних рослин. Із них найбільшу небезпеку несуть рослини, що викликають алергію, опіки і отруєння, – амброзія та борщівник.

Амброзія вважається найбільш алергенною, справляє надзвичайно високу алергенну дію на організм людини: підвищується температура, погіршується зір, викликає кон'юнктивіт, подразнення верхніх дихальних шляхів і може викликати набряк легенів.

Сік борщівника при потраплянні на шкіру викликає значні опіки, що довго загоюються.

Найоптимальнішим заходом боротьби з розповсюдженням карантинних бур'янів є обробіток хімічними речовинами на основі природних компонентів.

На сьогоднішній день в Києві немає єдиного підходу та методики боротьби з цими шкідниками, кожен балансоутримувач самостійно визначає способи боротьби і, як бачимо, результатів дієвих це не приносить.

2. Мета Концепції.

Мета Концепції полягає у проведенні комплексу заходів із локалізації та ліквідації вогнищ карантинного бур'яну – амброзії полинолистої та карантинних рослин на території м. Києва, зменшенні кількості випадків захворювань на алергію серед населення, пов'язаних із цвітінням амброзії, посиленні уваги широких верств населення та громадськості до існуючої проблеми шляхом популяризації знань та роз'яснень щодо шкідливості бур'яну-алергену, приведенні в належний фітосанітарний, екологічний та естетичний стан території міста, забезпеченні проведення заходів проти карантинного бур'яну на об'єктах благоустрою комунальної власності територіальної громади міста Києва та на позабалансових територіях.

3. Шляхи і засоби розв'язання проблеми

Застосування заходів з викошування, наприклад, амброзії полинолистої не дають бажаних результатів, оскільки рослина має потужну кореневу систему і швидко відновлює вегетативну надземну масу, крім того, амброзія адаптувалась до регулярного викошування і забезпечує цвітіння навіть у рослин з висотою стебла до 5-10 см. Враховуючи біологічні особливості

карантинних рослин та умови населеного пункту, найдоцільнішим оптимальним варіантом є комплекс заходів боротьби з бур'яном та знешкодження цієї небезпечної алергенної рослини шляхом обробки хімічними речовинами на основі природних компонентів.

Київське комунальне об'єднання зеленого будівництва та експлуатації зелених насаджень міста «Київзеленбуд», маючи позитивний досвід боротьби з карантинними рослинами в парках та скверах на балансових територіях комунальних підприємств по утриманню зелених насаджень, що входять в його склад, буде вживати заходи, спрямовані на знищення карантинних рослин на об'єктах благоустрою комунальної власності територіальної громади міста Києва з наданням в установленому порядку відповідних вимог та проведенням в межах повноважень відповідного контролю на всіх об'єктах благоустрою комунальної власності територіальної громади міста Києва.

Визначення місць проведення заходів зі знищення карантинних рослин здійснюється в установленому порядку та в межах повноважень Київським комунальним об'єднанням зеленого будівництва та експлуатації зелених насаджень міста «Київзеленбуд» щорічно на підставі наданої виконавчим органом Київської міської ради (Київською міською державною адміністрацією) спільно з балансоутримувачами об'єктів благоустрою комунальної власності територіальної громади міста Києва інформації щодо місць розповсюдження карантинних рослин, в тому числі, на позабалансових територіях.

Заходи зі знищення карантинних рослин на об'єктах благоустрою комунальної власності територіальної громади міста Києва здійснюються Київським комунальним об'єднанням зеленого будівництва та експлуатації зелених насаджень міста «Київзеленбуд» у відповідності до вимог законодавства України щорічно в межах доведеного бюджетного фінансування в установленому порядку.

Київський міський голова

Віталій КЛИЧКО